

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 79 (10092)  
02 октября  
2024 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости  
района  
онлайн:

► Одноклассники: [ok.ru/soroka.rus](https://ok.ru/soroka.rus)  
► ВКонтakte: [vk.com/soroka\\_ru](https://vk.com/soroka_ru)  
► радио Сорокино 103,2 FM

## В сельское хозяйство - по зову сердца

**Твои люди, село.** Восьмой год в аграрном секторе трудится Ксения Попкова



На снимке: агроном отдела сельского хозяйства администрации района Ксения / ФОТО: АРХИВ

Людмила Дюрягина

**Психология или растениеводство? Целый год ломала голову Ксения Попкова, выбирая будущую профессию. И вот аттестат на руках. Однозначно – в Тюмень!**

Определяющим фактором в выборе Тюменского аграрного университета Северного Зауралья стала специальность агронома, к которой при окончании вуза добавлялось уточнение: учёный агроном. Зани-

маться наукой ей нравилось. У аграрного высшего учебного заведения была и есть солидная материальная база; теорию и практику преподаватели совмещают при изучении конкретной темы. Агроном – профессия многозначная. Существует несколько направлений: агроном-селекционер, агроном-семеновод, агроном по защите растений, агроном-агрохимик, агроном-овощевод, главный агроном (отвечает за организацию и контроль всех агрономических процессов на предприятии АПК).

Последний вариант стал для Ксении судьбоносным. После успешного окончания Almaty (старинное название учебных заведений, обычно университетов, в переводе – «мать-кормилица») она была некоторое время на распутье. Привыкла к областной столице, где был большой простор для приложения полученных знаний: различные НИИ, станции. Были мысли и об аспирантуре. Но вначале – домой. В Сорокино они ехали с молодым человеком, земляком. У них в Тюмени зародились романти-

ческие отношения. Однажды мама принесла районную газету, где приглашали на работу в сельскохозяйственный отдел администрации района ведущего специалиста по растениеводству – агронома. Родителям, да и молодому человеку очень хотелось, чтобы Ксения осталась в Большом Сорокино. Она сходилась на собеседование к начальнику отдела Василию Петровичу Бойчуку и с тех пор уже восьмой год работает в аграрном секторе.

– Помните первые впечатления от встречи на поле с механизаторами?

Ксения Рамильевна улыбается: «Они и сегодня такие, как в первый раз: волновалась и волнуясь, глядя, как уверенно и чётко работают хлеборобы на хлебной ниве. Теорию рассказывать практикам с солидным стажем работы на земле смысла не было, я училась у них. И сегодня учусь у опытных земледельцев.

– Но ведь сегодня вы уже не та юная девушка с дипломом агронома, робко прячущаяся за спину начальника отдела, тоже, кстати, агронома.

– Это правда. Я знаю категории пахотных земель в районе, имею представление о лучших сортах семян для нашей местности, имею чёткое представление о сроках сева и уборки урожая. На совещаниях не теряюсь перед аудиторией, если тема касается зернового ведения хозяйства. Основные культуры в нашем районе – пшеница, овёс, ячмень. Но в разные годы отдельные хозяйства выращивают и другие культуры. В своё время АО «Агротехцентр» прославился высоким урожаем сои, льна. В нынешнем году лён выращивают в ИП «Склянов» и в ООО «Сорокинские сыры». В Ворсихе весной посеяли рожь. В ЗАО «Маяк» культивируют рапс. Каждая из перечисленных культур требует заботы и внимания. О стабильной урожайности можно говорить только относительно.

Действительно, урожайность на наших землях варьируется в разных пределах. Сколько зерна получим, зависит от качества пашни, семян, удобрений, погоды. Последние

две составляющие высокого урожая напрягают: удобрения дорогие, погода непредсказуема. Поражает урожайность в некоторых странах мира. По данным ФАО – Продовольственной организации ООН, самая высокая урожайность пшеницы в мире в Ирландии – около 100 центнеров с гектара, Нидерландах – 80, Великобритании – 78, Бельгии – 77. В нашем районе 20 центнеров с гектара – уже очень хорошо. В одном хозяйстве с разных полей урожайность может быть 30 центнеров с гектара и 13 центнеров. Это объясняется географическими условиями местности.

– Прогнозировать урожайность сегодня я не берусь, – признаётся Ксения Рамильевна. – Слишком большую подножку подставила погода. Побывав в хозяйствах, увидела, что хлеборобы огорчены, но не отчаиваются, а надеются на лучший исход уборочной страды. Это хорошо. А плохо то, что нет у нас сушильных установок в достатке. Сохранить зерно будет нелегко. Важно засыпать семена под будущий урожай. Не дай бог, если не сможем. Денег на покупку семян в хозяйствах нет. Будем надеяться на опыт аграриев и удачу.

За эти годы в личной жизни Ксении произошли большие перемены: она вышла замуж за своего друга. В молодой семье подрастает дочь. Про Тюмень Ксения Попкова уже не помышляет. В Сорокино её отчий дом, работы много и она по душе. Ей очень хочется, чтобы молодёжь шла в сельское хозяйство. Город привлекает многими сторонами жизни, но ведь горожанам тоже хочется есть. А накормить город, уверена Ксения, может только село. Государственная помощь селу должна учитывать и кадровый аспект, чтобы молодые люди чётко видели перспективы в развитии аграрного сектора и шли в сельское хозяйство по зову сердца.

Сердце молодого агронома Попковой Ксении замирает при виде волнующегося пшеничного поля или голубого ковра льна. Земля родит добро. Это прекрасно, это надо чувствовать.

Погода  
в районе  
[gismeteo.ru](https://gismeteo.ru)

СРЕДА			+10
2 октября			+5

ЧЕТВЕРГ			+11
3 октября			+6

ПЯТНИЦА			+11
4 октября			+5

СУББОТА			+10
5 октября			+7

# Мой второй дом - газета

**От главного редактора.** «Знамя труда» переживает сложные времена: аудитория сужается, читатели стареют, тиражи падают, но речи о закрытии не ведётся

Елена Королюк

## Как выжить газете в эпоху глобальной сети?

### Из истории

Сегодня моей второй семьёй является редакция районной газеты «Знамя труда». С момента, как я впервые переступила порог редакции, прошло более тридцати лет. Молодая, полная сил и желания работать, трудиться в коллективе, где для меня было всё очень интересно. Вообще любовь к русскому языку, литературе у меня была со школы. Эти предметы мне давались легко, и я понимала, что мне по жизни нужно идти в этом направлении. Я с большим уважением вспоминаю своих учителей, которые дали знания и укрепили во мне желание идти дальше: Л.Г. Фефилова, Н.В. Ямова, В.Н. Квашнина. После школы всё же попробовала выбрать музыку. Ведь и с музыкой меня многое связывало: закончила музыкальную школу, была участницей молодёжной рок-группы, в те времена очень популярные, занималась у Геннадия Прибылова. Поэтому с лёгкостью поступила в тюменское музыкальное училище сразу на второй курс. Но через некоторое время поняла – нет, не моё. И вернулась домой, всё бросив. Устроилась на работу, а через какое-то время, в 1991 году меня пригласили в газету корректором. Тогда главным редактором был А.Л. Овчинников, здесь работали Л.И. Дюрягина, Р.Ф. Пашковская, Т.И. Бычкова, Н.В. Шандрыголов. Была и своя типография, в которой трудились и печатали нашу газету Т.Н. Нешатаева, Н.Н. Денисова, Г. Степанова и другие. Коллектив был большой, событий происходило множество, жизнь кипела и была ключом. А главное, тираж газеты был на высоте. «Районку» выписывали почти в каждой семье, ведь она была единственным родным СМИ, в которой отражалась вся жизнь района.

### «Знаменка» - летопись района

Теперь в газете всё по-другому. Мы пишем, редактируем и верстаем на компьютере, снимаем на цифровые камеры, ведём соцсети. И только корректура у нас по-прежнему на бумаге. Иначе нельзя. И на бумаге же мы издаём газету. И это наш основной и главный продукт. Мы, в первую очередь, газета и только во вторую – современное мультимедийное



Сотрудницы редакции и типографии газеты «За коммунизм» (ныне «Знамя труда») с. Сорокино, 8 мая 1948 год. / ФОТО: АРХИВ РЕДАКЦИИ

СМИ.

Что такое вообще районная газета? Это летопись. Сегодня мы просто рассказываем, что происходит, чем живет район. Но возьмите подшивку за 2018, 2019 годы, и вы почувствуете на себе дыхание истории. А можно взять подшивки семидесятых, восьмидесятых или пятидесятых годов.

2018, 2019 – это ведь так недавно было. Всего четыре, пять лет назад. Материалы тех лет можно найти в интернете. Но в поисковике вы можете отыскать только отдельные статьи. Поисковик не расскажет вам, чем жили люди, о чем думали, кем гордились.

А когда вы берете в руки газету, вы погружаетесь в эпоху. Да, у историков есть архивы с документами. Но есть и другая порода историков.

Газета сильна своими традициями. Я горжусь тем, что со мной трудятся мои коллеги: Л.Ю. Пикуза, О.Г. Барсукова, Е.В. Селивёрстова, О.Н. Басова, О.В. Петрова, В.И. Коломойцев.

Сегодня в районах газеты переживают сложные времена. Существует проблема с кадрами, низкими зарплатами, падающими тиражами. Всем очевидно, что в каждом районе, даже в таком, где живет девять тысяч человек, должна быть больница, библиотека, Дом культуры, школа искусств... Но ведь и газета тоже должна быть! Она не менее важна. Если нет газеты, летопись не ведётся. Как узнают люди, которые будут жить через 50 лет, чем жили их отцы и деды?

Летопись нельзя прерывать! История не менее важна, чем культура и искусство, и даже чем медицина. И её дыхание не ощутишь с помощью поисковика в телеграм-канале.

### Интернет - наш конкурент

Газетчикам всех уровней — от федеральных до муниципальных — приходится нелегко. Современное общество ушло в мировую паутину, и газета в привычном ее формате, отпечатанная на бумаге, становится менее востребованной. Время диктует новые правила игры на информационном поле. Переизбыток непроверенной информации во всемирной паутине (а зачастую просто фейковой) пагубно влияет на пользователей. От этого страдают профессиональные коллективы журналистов, особенно печатного слова.

### Слово не воробей - топором не вырубшь

Главное преимущество печатной прессы — как раз более качественная и проверенная информация. Наша газета, как и многие районки, выходит два раза в неделю. Мы тщательно продумываем тематику номера, ведь событие или новость могут потерять свою актуальность после сообщения в интернете. Продумываем оформление каждой первой полосы, большое значение имеют все публикуемые фотографии. Читателю должно быть интересно с нашей газетой. Поэтому меняется верстка газеты, так как мы стараемся следовать современным вызовам времени.

Жители узнают о жизни в области и районе из нашего издания: мы пишем о земля-

ках и событиях, даем информацию из всевозможных служб и организаций. Основная часть наших читателей — люди старшего поколения. Многие пенсионеры продолжают выписывать районную газету, несмотря на растущие цены на подписку. Доступ в интернет есть не у всех. Зачастую читатели сами приходят, звонят. Они делятся новостями и мнениями о прочитанном, хвалят, дают советы, а иногда приходят с критикой. Для наших постоянных читателей сайт не заменит бумажную версию.

### Между тем в интернете

В век интернета мы научились жить и в виртуальной сети: развиваем сайт, ведем свои страницы в социальных сетях. И благодаря интернету мы получили совершенно новую аудиторию. Сегодня мы можем точно сказать, что нас читают не только люди старшего поколения, но и молодежь, и люди среднего возраста.

В советские времена газета «Знамя труда» была в каждом доме. И она действительно была единственным источником информации. В 90-е годы районным газетам пришлось учиться жить по-новому. Мы, как и все общественно-политические, а не рекламные и развлекательные издания, держимся на плаву.

### Газету нужно беречь!

Газета до сих пор издается и пользуется спросом у своей аудитории. Но заметно снизились доходы рекламодателей и

населения. Падает тираж. Приходится искать новые ниши для привлечения финансов в издание. Но мы верим, что нас в очередной раз поддержит наш читатель и оформит подписку на «Знамя труда». Мы надеемся, читательские ряды пополнятся, поскольку подписаться на газету можно с любого месяца. Кого-то из своих потенциальных подписчиков мы потеряли ввиду преклонного возраста, поскольку верные наши подписчики – люди старшего поколения, а кто-то предпочел печатным СМИ электронную версию, знакомясь с районными новостями на сайте газеты, в соцсетях.

И если в Интернете человек просматривает ленту в автопилоте, пытаясь зацепить взглядом за самый шокирующий заголовок, то газета — это осознанное, вдумчивое, качественное чтение. И читающий человек в этом всегда будет иметь потребность. Мало того, есть читатели, которые любят делать отметки на полях, кто-то подчеркивает для себя понравившиеся строчки, а многие даже хранят вырезки из газет, а потом показывают их своим детям и внукам. Чтение — это удовольствие, прежде всего, и поэтому каждый раз, готовя очередной номер, мы стараемся соответствовать всем читательским интересам. У нашей газеты есть добрые традиции, которые надо сохранить. И есть новые идеи, которые хочется воплотить.

Мы сохраним старые, привычные и любимые вами рубрики и откроем новые. На ваши вопросы будут по-прежнему отвечать специалисты и руководители разных сфер деятельности. В газете будет место и ярким авторским выступлениям, и тонким лирическим отступлениям. Мы будем с удовольствием рассказывать о необычных судьбах земляков, о житейских историях, о талантах и увлечениях, и, конечно же, об интересных событиях, происходящих в районе. Возможно, и вы сами станете героем одной из газетных публикаций. И знайте: мы всегда открыты к сотрудничеству с вами. Звоните нам, пишите, приходите, мы обязательно сделаем все возможное, чтобы вам помочь, чтобы вы не остались один со своей проблемой.

Как мы уже говорили, подписаться на «районку» можно с любого месяца. Вы можете продлевать подписку ежемесячно, чтобы вам не казалось это накладно. Можно оформить подписку прямо в редакции газеты и получать ее здесь же.

Мы верим, что выдержим, справимся и победим, если будем рядом, все вместе, одним миром!

Еще больше информации на нашем сайте sorokin

Больше новостей в нашей группе соцсетей

# Азбука добра: в районе стартует марафон помощи пожилым людям

**Акции.** Сорокинцев просят объединиться в благородном деле

Ксения Березина

С 15 сентября по 20 октября в селе Большое Сорокино стартует ежегодный марафон «Азбука добра», который объединит жителей в добром деле – помощи одиноким бабушкам и дедушкам.

Этот душевный проект приурочен к Международному дню пожилых людей и проходит в рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой». Под девизом акции «Доброта рождает доброту» каждый желающий может стать участником марафона, подарив заботу и внимание пожилым людям. Для участия достаточно подготовить скромный подарок или исполнить заветную мечту старшего поколения. Принять участие в этой благородной инициативе могут не только жители села, но и предприятия, организации и индивидуальные предприниматели. Чтобы узнать о желаниях бабушек и дедушек, достаточно зайти на официальный сайт МАУ «КЦСОН Сорокинского района» по адресу: <https://kcsn-sorokino.tmn.socinfo.ru>. На главной странице следует кликнуть на баннер марафона «Азбука

добра», выбрать одно или несколько желаний и связаться с координаторами проекта по телефонам 8 (34550) 2-10-93 или 89044731548. Списки желаний будут обновляться по мере поступления заявок. Передача подарков осуществляется очень просто. Подготовьте адресный подарок, выбрав его из опубликованного списка или создав собственный. Позвоните по номеру (34550) 2-10-93 и договоритесь с координаторами о времени передачи. Передайте подарок в пункт приема по адресу: с. Б.Сорокино, ул. Ленина, 123, каб. № 12, 14 с понедельника

по пятницу с 08:00 до 16:00. В течение всего марафона волонтеры будут бережно упаковывать и доставлять подарки адресатам, делая это от чистого сердца. Пожилые люди также могут участвовать, рассказывая о своих желаниях. Для этого им нужно просто позвонить в МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района» по телефону (34550) 2-10-93 и оставить заявку. Давайте объединимся в этом добром деле и сделаем осень жизни наших пожилых сограждан по-настоящему золотой!

по пятницу с 08:00 до 16:00. В течение всего марафона волонтеры будут бережно упаковывать и доставлять подарки адресатам, делая это от чистого сердца. Пожилые люди также могут участвовать, рассказывая о своих желаниях. Для этого им нужно просто позвонить в МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района» по телефону (34550) 2-10-93 и оставить заявку. Давайте объединимся в этом добром деле и сделаем осень жизни наших пожилых сограждан по-настоящему золотой!

Демография

**Материнский капитал помогает семьям улучшить жилищные условия**

Владимир Дымов

С начала 2024 года 6,5 тысяч семей в регионе воспользовались такой возможностью.

У родителей данное направление пользуется популярностью, - рассказал управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков. - С начала года 1185 семей использовали материнский капитал на прямую покупку жилья без привлечения кредитных средств. По заявлениям таких семей Отделение СФР по Тюменской области перечислило 637 миллионов рублей. Еще 5315 семей оплатили кредиты в банках на общую сумму 3,3 миллиарда рублей.

Напоминаем, что в рамках данного направления материнский капитал может быть направлен на приобретение жилого помещения, строительство или реконструкцию дома, компенсацию затрат за построенный или реконструированный дом, уплату цены по договору участия в долевом строительстве, вступительный или паевый взнос в жилищный, жилищно-строительный, жилищный накопительный кооператив.

Кроме того, с января 2024 года возможности направления средств маткапитала на улучшение жилищных условий были расширены. Теперь семьи могут направить сертификат, в том числе, и на реконструкцию дома блокированной застройки.

Потратить деньги на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку исполнится три года. Исключением является погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. Средства в таком случае можно вложить сразу после рождения или усыновления ребенка. Для использования материнского капитала приобретаемое или строящееся на его средства жилье должно находиться в России. Подать заявление о распоряжении материнским капиталом можно не выходя из дома на портале Госуслуг, лично в МФЦ или клиентских службах Отделения СФР по Тюменской области. Кроме того, сделать это можно в банках одновременно с открытием кредита на покупку или строительство жилья.

## Нехватка кадров - проблема насущная

**В администрации района.** О начале нового учебного года говорили на аппаратном совещании

Ксения Березина

Наталья Голендухина, начальник отдела образования администрации района, на аппаратном совещании сообщила о начале нового учебного года в образовательных организациях муниципалитета:

Все дошкольные учреждения района полностью подготовлены к началу учебного процесса. Они имеют все необходимые лицензии для проведения образовательной и

медицинской работы. Группы в детских садах оборудованы в соответствии с возрастными и санитарными требованиями. Начиная с 1 сентября, в районе функционируют 24 дошкольные группы, которые посещают 468 детей. В каждой группе детского сада есть необходимый персонал. Родители оплачивают содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях согласно постановлению администрации района №476 от 07.12.2023 г. (для родителей, имеющих одного, двух детей - 3000 рублей, для родителей,

имеющих трех и более детей - 1500 руб). В образовательных организациях обучается 1224 ребенка, включая 114 первоклассников и 45 одиннадцатиклассников. Серьезной остаётся кадровая проблема. На сегодняшний день имеется потребность в учителе истории в Готопутовской школе, в учителе математики в Сорокинской школе №1. Сорокинской школе №3 необходимы учителя математики, русского языка и литературы, в школу №2 нужен методист, а в коррекционную школу - воспитатель (временно).

Рассказала Наталья Александровна и о результатах ГИА и ЕГЭ выпускников девятых и одиннадцатых классов в 2023-2024 учебном году.

В целом результаты государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования показали улучшение по базовому уровню математики, обществознанию и химии, а также по физике. Однако снизились показатели по русскому языку, профильной математике, биологии, информатике, истории и английскому языку по сравнению с 2023 годом.

## Не допускайте ошибок, помните о безопасности

**Здоровье.** Правильная и своевременная диагностика играет решающую роль

23 сентября в зале заседаний администрации Сорокинского района прошло аппаратное совещание с участием начальников отделов, руководителей предприятий и организаций, а также глав сельских поселений.

Под руководством главы района Александра Агеева были рассмотрены важные вопросы, касающиеся различных аспектов жизни муниципалитета. Одним из ключевых вопросов стал вопрос улучшения методов диагностики заболеваний для обеспечения безопасности пациентов. В этом отношении правильная и своевременная диагностика играет решающую



На снимке: на аппаратном совещании докладывает заведующий больницей Даниил Курносов / ФОТО: АНАСТАСИЯ САФИНА

роль. В этом году кампания по проведению Всемирного дня

безопасности пациентов проходит под девизом «Улучшение диагностики для безопас-

ности пациентов» и лозунгом «Не допускайте ошибок, помните о безопасности!» «Диагноз определяет суть заболевания пациента. Чтобы поставить диагноз, пациенты и медицинские работники должны совместно пройти сложный и порой длительный диагностический процесс. Диагностические ошибки, которые возможны на любом этапе, могут иметь серьезные последствия. Запоздалая, ошибочная или пропущенная постановка диагноза может продлить болезнь пациента, а в некоторых случаях привести к его инвалидности и даже к смерти», - подчеркнул Д.Г. Курносов, заведующий Сорокинской районной больницей.

# Эксплуатируйте печи и электрооборудование правильно

**Безопасность.** С наступлением осени при понижении наружной температуры воздуха резко увеличивается количество пожаров

Евгения Селиверстова

■ Этот период зачастую называют «пожароопасный», потому что именно с наступлением холодов значительно увеличивается количество пожаров в жилых секторах.

Наиболее распространенными причинами пожаров являются использование неисправного печного и газового оборудования, перегрузка электросети из-за множества подключенных к ней электронагревательных приборов, неисправные системы обогрева, близкое размещение отопительных приборов к легковоспламеняющимся предметам, конструктивные недостатки отопительных приборов. Чаще всего жертвами пожаров становятся дети и пожилые люди.

- Чтобы не случилось пожаров, необходимо строго соблюдать установленные для всех правила пожарной безопасности в быту и, прежде всего, требования пожарной безопасности при установке и эксплуатации электроприборов, - комментирует старший инспектор отделения Надзорной деятель-



Чтобы не случилось пожара строго соблюдайте правила / ФОТО: АРХИВ

ности и профилактической работы по Сорокинскому муниципальному району ОНД и ПР «Ишимский» УНД и ПР главного управления МЧС России по Тюменской области лейтенант внутренней службы Егор Цыкунов.

Если вы используете электрические обогревательные приборы, необходимо следить за их исправностью, состоянием электропроводки, розеток и выключателей в помещении.

Ни в коем случае нельзя устанавливать электронагреватели рядом с деревянными перегородками, мебелью, шторами и другими элементами интерьера. Недопустимо накрывать включенные устройства одеждой или тканью. Уходя из дома, обязательно выключайте бытовую технику, в том числе, не оставляйте электроприборы в режиме ожидания.

Ещё одной из основных причин пожаров в жилых домах явля-

ется неправильная эксплуатация печного оборудования или использование неисправных печей, которые являются распространённым способом обогрева жилых помещений в сельской местности и в частном жилом секторе городов. К сожалению, этот способ нередко становится источником больших бед. Поэтому запрещается эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений в разделках, наружных поверхностях печи, дымовых трубах, дымовых каналах и предтопочных листах. Проследите за тем, чтобы были исправны дверцы топки и поддувала, а сама печь не имела трещин. На сгораемом полу под топкой должен быть металлический лист размерами 50x70 сантиметров. Очищать дымоходы и печи от сажи следует перед началом отопительного сезона, а также в течение отопительного сезона не реже 1 раза в 3 месяца для отопительных печей, не реже 1 раза в 1 месяц — для кухонных плит и печей непрерывной (долговременной) топки. Зола, шлак, уголь следует выбрасывать в специально отведенное место на расстоянии не ближе 15 метров от строений и сгора-

емых конструкций.

-Чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить, лежа в постели, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать спички и окурки на пол, - напоминает старший инспектор. - Помните, что самое страшное при пожаре — растерянность и паника. Уходят драгоценные минуты, когда огонь и дым оставляют всё меньше шансов выбраться в безопасное место.

Если же все-таки произошло возгорание или вы стали свидетелем пожара, немедленно звоните по единому телефону пожарных и спасателей - «01», с мобильного - «101». В случае угрозы жизни людей необходимо немедленно организовать их спасение, используя для этого имеющиеся силы и средства. До прибытия пожарного подразделения использовать в тушении пожара имеющиеся первичные средства пожаротушения (вода, песок, снег, огнетушители, тканевые материалы, смоченные водой). Удалите за пределы опасной зоны людей пожилого возраста, детей, инвалидов и больных.

## ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

# 1 000 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:  
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117



**МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ**

## Объявления

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 895049 38321. (5-10)**

**КУПЛЮ автомобиль ВАЗ 2114, ВАЗ 2115, Нива. Тел. 89829697592.**

**КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89088662840. (2-10)**

Кондитерская фабрика СЛАДА

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

**ТЕХНОЛОГА**  
з/п по договоренности

**СЛЕСАРЯ КИПиА** от 50 т.р.

**ОПЕРАТОРА-упаковщика** до 45 т.р.

**ОПЕРАТОРА**  
Технического оборудования от 50 т.р.

**ГРУЗЧИКА** от 32 т.р.

**УПАКОВЩИКОВ** от 35 т.р.

**УБОРЩИЦУ**  
производственных помещений от 25 т.р.

- ✓ Официальная з/п
- ✓ Возможно проживание на территории фабрики
- ✓ Возможность дополнительного заработка за счет доп. смены
- ✓ Адекватное руководство
- ✓ Профессиональный рост
- ✓ Сменный график работы 2/2 или 7/7

**ЖДЕМ ВАС НА СОБЕСЕДОВАНИЕ**

по адресу:  
г. Ишим, ул. Ленина, д. 81, корпус 5

☎ +7 (34551) 6-04-59

☎ ☎ +7 905 85 86 007

**СТАНЬ ЧАСТЬЮ  
НАШЕЙ КОМАНДЫ!**



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

**Учредитель:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
**Подписной индекс** 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 79.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
**Тираж 1000 экз. (6+)**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru